
Был проведён социологический опрос родителей учащихся 1-4 классов 

по школьному питанию.  

Всего приняли участие 570 родителей 1-4 классов 

Количественный анализ опроса по школьному питанию 

1. Завтракает ли ваш ребёнок дома перед уходом в школу? 

Да-376-66% 

Иногда- 112-20% 

Нет -82-14% 

2. Интересуетесь ли вы качеством предоставляемого школьного  

питания? 

Да -438-77% 

Иногда -76-13% 

Нет -56-10% 

3. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного 

питания? 

Да-495-87% 

Нет-75-13% 

4. Нравится ли  Вашему ребёнку ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

Да-220-38%  

Не всегда -313-55% 

Нет-37-7% 

5. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

Да-126-22% 

Нет -444-78% 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, что Вы поставили? 

«5»-265-46% 

«4»-270-47% 

«3»-35-7% 

7. Говорите ли Вы с Вашим ребёнком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да- 437-77% 

Нет- 15-2% 

Иногда-118-21% 

8. Ваши предложения по улучшению школьного питания? 

-Организовать питание для других школьников, булочки; больше 

фруктов овощей, печь безглютеновый хлеб; остужать чай, какао.  


